

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бакоева Некруз Фарходовича на тему «ХАРАКТЕРИСТИКА ГЕНЕТИЧЕСКИХ И ПРОДУКТИВНЫХ ОСОБЕННОСТЕЙ ОВЕЦ ТОНКОРУННЫХ ПОРОД», представленной в диссертационный совет Д 220.028.01 ФГБОУ ВО «Донской государственный аграрный университет» на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.07 - разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Овцеводство во все времена его существования проходит постоянное совершенствование, как в продуктивном, так и породном направлении. На сегодняшний день актуальное значение является повышение качества и количества племенных животных, которые не будут уступать импортному поголовью.

Работа Бакоева Н.Ф. «Характеристика генетических и продуктивных особенностей овец тонкорунных пород», выполнена на актуальную тему, имеет научную и практическую значимость. Представленные в работе результаты по выявлению желательных генотипов связанных с продуктивностью овец могут использоваться в хозяйствах занимающихся тонкорунным овцеводством.

Цель и задачи исследования четко сформулированы, выводы и предложения достоверны, достаточно обоснованы и являются ценным вкладом в теорию и практику овцеводства

Работа изложена на 115 страницах, имеет 36 таблиц, 7 рисунков, результаты исследований статистически обработаны

Полученные материалы работы прошли апробацию на конференциях, выставках, форумах различного уровня. По теме диссертации опубликовано 17 научных работ, в том числе 3, в изданиях рекомендованных ВАК РФ, 5 в журналах индексируемых в международных базах, 1 учебное пособие, 2 компьютерных программы и 2 базы данных. Значимость работы подтверждена патентом на изобретение.

Актуальность, новизна и практическая значимость работы Бакоева Н.Ф. дают основание признать, что она соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК России, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности . 06.02.07 - разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Доктор сельскохозяйственных
наук, профессор

Н.И.Владимиров

Владимиров Н. И.

27.12.2021

Владимиров Николай Ильич, доктор сельскохозяйственных наук (06.02.04 - Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства, 2006г.), профессор кафедры технологии производства и переработки продукции животноводства Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Алтайский ГАУ)

Почтовый адрес:

656049, Алтайский край,

г. Барнаул,

Красноармейский проспект, 98

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный аграрный университет»

Телефон: +7(3852) 203088, факс: +7(3852) 628-396

E-mail: vladimirov55@mail.ru

Подпись профессора Владимира Н.И. заверяю:

Начальник управления персонала

ФГБОУ ВО Алтайского государственного
аграрного университета

Лейбгам

Лейбгам Евгения Юрьевна

27.12.2021 г.

